

党建引领广东二十冶高质量发展

“1+N”模式提供有力组织保障

广东建设报讯 记者姜兴贵，通讯员刘诗华、曾珊报道：一直以来，广东二十冶始终坚持把党建共建工作摆在重要位置，推进企业党委与街道社区党组织、业主单位党组织、行业领域党组织以及各类组织共融共建、共治共享，把党建的引领作用融入企业方方面面，为企业高质量发展提供强大动力。

公司围绕市场开拓、项目建设、支付结算、农民工管理、廉政建设等方面，与共建单位确定共建内容，带动业务发展。珠光里程花园项目党支部联合业主单位珠光集团机关第一党支部开展

党建共建，共同促进项目顺利开展。公司采取1+N模式，推动党组织向网格延伸，为互联互动形成有力的组织保障。机关党支部与珠海横琴当地国企大横琴集团党委结对共建，横琴总部大厦二期项目党支部与横琴粤澳深度合作区莲花社区党委进行党建共建，结成服务共同体。

公司还运用多种形式开展党建共建，推动实现党员政治思想素质、业务能力水平“双增强”，党建工作与业务工作“双促进”。今年植树节当日，粤澳合作中医药科技产业园项目党支部与珠海横

琴镇四塘村党支部联合开展“践行两山理念，播种湾区春天”主题党日活动；7月，组织开展“颂歌献给党 奋进新征程”庆祝建党100周年文艺汇演活动，与横琴新区党委、业主方党委、社区党委党建共建；10月，和横琴国际商务中心楼宇党组织举办“永远跟党走 奋进新征程”主题宣讲活动，邀请澳资企业参加，创新思想宣传工作。

党员建设方面，该公司建立党员先锋队、志愿者服务队，以党委为核心，党员群众为主体，引领各党支部、群团组织等力量参与其中，形成以地方

党组织为依托，部分单位党组织和党员群众广泛参与的一体化党建工作格局。

又讯 近日，由广东二十冶承建的珠光里程花园项目部荣获珠海市“红色工地”示范项目和2021年度（第二批）“广东省建设工程优质结构奖”。珠光里程花园项目从建立初期就被定位为公司的重点施工项目，并制定了争创广东省“双优”项目的目标。经过762个日夜的艰苦奋战，项目部一手抓疫情防控，一手抓生产经营，顺利完成施工任务及创优目标。

深圳建筑工程质安总站

举行安全标准化观摩及主题党日活动



观摩现场

广东建设报讯 12月22日，深圳市建筑工程质安总站安全标准化观摩及临时党支部主题党日活动在中建二局二公司前海交易广场项目顺利举行。

深圳市建筑工程质安总站副站长刘小斌、深圳市建筑工程质安总站监督二部部长齐特、三部部长谢雄，前海建投集团乐居公司总经理闻家明、前海建投集团置业事业部工程部王飞，中建二局二公司安全总监张国强，中建二局二公司深圳分公司党委副书记、纪委书记、工会主席刘培阳，中建二局二公司深圳分公司安全总监罗旭，以及来自创智云城项目、深圳职业技术学院、前海风投大厦等项目代表共计110余人参加此次

活动。

活动期间，与会人员共同观看了中建二局二公司企业宣传片，参观了项目信息化作战指挥中心、VR安全教育体验馆、安全防护标准化实体样板，详细了解了项目“班组长周安全培训”“作业人员十条铁律”、可视化安全教育交底及运用智能化、信息化设备进一步强化项目安全生产管理的措施。刘小斌对项目安全管理标准化建设工作给予了充分认可和高度评价。

刘小斌还为项目党员先锋队、农民工安全督察队授旗，并围绕“中国共产党成立100周年”讲授了专题党课。

(建讯)

中建二局二公司暖心之举 武广新城项目举办饺子节

广东建设报讯 “好吃不过饺子，温暖不过集体”，12月21日下午，武广新城项目职工围坐一起，揭开了公司“建证百年奋斗路，锻造发展谱新篇”2021年饺子节主题活动序幕。

活动中，大家都各显身手，和面的和面，擀皮的擀皮，调馅的调馅，气氛和谐温馨。手里包着饺子，嘴上拉着家常。饺子被设计成各种形状，有精致小巧的柳叶饺，有个大饱满的东北饺，还有人包出了“小笼包”的饺子，场面十分热闹。

(张燕梅 唐玲芝)

一盘盘热气腾腾的饺子出锅，看着自己亲手包的饺子，大家都很兴奋，都争先品尝自己的劳动果实，快乐和幸福在每一位员工心中久久回荡。

“每逢佳节倍思亲”。公司一年一度的饺子节是固定的企业文化活动，使全体职工感受到企业大家庭的温暖。新年也将来临，项目全体职工把廉洁过节牢记心间，在岗位上自律奉献，饺子节活动增强了团队凝聚力、组织的向心力、员工归属感和幸福感。

中铁七局广州公司承建
从莞高速横沥服务区通过验收

广东建设报讯 记者姜兴贵，通讯员马文辉、贾垒阳报道：12月20日，由中铁七局广州公司承建的从莞高速横沥服务区项目宿舍楼、食堂、节能工程以及配套工程顺利通过验收。

据介绍，横沥服务区项目位于从莞高速公路东莞段东西两侧横沥服务区地块，项目由东、西区两块用地组成。西区由服务楼、加油站、配电房、维修间、垃圾房5栋建筑单体组成，东区由服务楼、办公宿舍楼（含地下水泵房）、员工餐厅、垃圾房、加油

站、配电房、维修间7栋建筑单体组成。

中铁七局广州公司科学组织施工，合理安排劳动力、施工机械、材料等各种生产要素资源。该项目遵循工艺先进、经济合理、资源优化、全面管理的原则，在工程建设过程中，加强对原有道路维护，保持交通畅通；同时，通过科学管理和技术进步，最大限度地节约资源并减少对环境有负面影响的施工活动，实现“四节一环保”，努力打造“广东省绿色施工示范工地”。

广州广商中心项目 打造智慧工地取得成效获点赞

广东建设报讯 记者誉建业报道：近日，由广东省钢结构协会、中建八局钢结构工程公司和中国建筑第八工程局有限公司南方公司牵头主办的智慧建造观摩会在广州广商中心项目举行。

广商中心项目，建筑高度375.5米，地处珠江黄金岸线中段；地上60层，地下5层；工程采用桩筏基础，柱下超厚承台基础最大厚度达7.8米。塔楼采用“巨型柱框架（钢管砼柱）钢支撑+偏心支撑”结构体系，8根巨柱主受力最大截面为4米×2米，最大板厚100毫米。两道环带桁架分别位于4—7层、34—35层，桁架高度15.7米、最大跨度34.2米。项目钢结构总用钢量5.1万吨，是国内最高的全钢结构

超高层建筑。

观摩团按照预设线路先后参观焊接机器人现场演示、自研发格构柱展示、动臂塔吊独特外挂支撑体系设计与爬升工艺、巨型钢管混凝土柱安装工艺、巨型斜柱与转换节点安装工艺、巨型钢柱加工工艺、党建文化长廊、塔机驾驶员视觉辅助系统、智能安全帽、5G智慧工地展示中心、云平台指挥中心、三维激光扫描技术、腻子与防火涂料样板、5G实测实量机器人、施工电梯安全管理与施工电梯AR人脸识别技术等施工技术以及智慧工地应用实例。项目装配式建筑特点以及打造智慧工地所取得的效果赢得前来观摩的协会专家及业内人士的广泛称赞。



参会者现场体验施工科技产品